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Informe de transferencia 20212202 - Intervención en
emergencia en situación de pandemia

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 6 (60%)
Totalmente de acuerdo = 3 (30%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 5 (50%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 2 (20%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 4 (44.44%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 4 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

9. He adaptado/actualizado mi visión general ante una catástrofe

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

10. Dispongo de más conocimientos teóricos para atender diversas situaciones especiales en
mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 6 (60%)

11. He desarrollado habilidades en el campo de los accidentes NBQR que antes no disponía

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

12. Las diferentes prácticas y simulaciones no van a mejorar mi actividad laboral ante una
emergencia o catástrofe

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Todos los colectivos deben saber actuar ante una emergencia sea cual sea según el lugar de trabajo
hay que estudiar que tipo de emergencia que se pueden dar y preparar a su personal
He aprendido a manejar situaciones que antes desconocía.
Más prácticas
Actualmente, no disponemos de los trajes NBQ, ni suficiente personal de primera intervención, para
poder realizar este tipo de actuaciones.


